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INDUL A FOCI VB-LÁZ: NEM KELL VIRRASZTANI A VB-MECCSEK MIATT 
A One Magyarország egyes ügyfelei az élő közvetítést követően 3 napig visszanézhetik az M4 Sport 

és az M4 Sport+ világbajnoki mérkőzéseit. 
 

▪ 2026. június 11. és július 19. között rendezik meg a sportvilág egyik legkiemelkedőbb 

eseményét, a labdarúgó-világbajnokságot, amelynek az Egyesült Államok, Kanada és Mexikó 

ad otthont.  

▪ A világbajnokság 104 mérkőzéséből 51 magyar idő szerint éjfél után vagy a hajnali órákban 

kezdődik, így sok szurkoló számára kihívást jelent az élő közvetítések követése. 

▪ A One Magyarország ezért a világbajnokság ideje alatt visszanézési lehetőséget biztosít TV 

Family előfizetéssel és interaktív médiaeszközzel - OneTV MiniBox Pro, OneTV SoundBox, 

Interaktív TV Mediabox - rendelkező ügyfeleinek. 

▪ Az érintett ügyfelek az élő közvetítéstől számított 3 napig visszanézhetik az M4 Sport és a M4 

Sport+ csatornákon látható világbajnoki mérkőzéseket.  

 

A ma induló labdarúgó-világbajnokság visszanézhető tartalmait a One TV egyes előfizetői két felületen 

érhetik el. A főmenüben a torna ideje alatt külön „Foci VB 2026 – Élő és visszanézhető tartalmak” sáv 

jelenik meg, amely egy helyre gyűjti a világbajnoksághoz kapcsolódó élő és visszanézhető 

közvetítéseket. A műsorújságban pedig egy vissza nyíl, vagyis replay gomb jelzi, ha egy adott mérkőzés 

már visszanézhető. 

A funkció azoknak kínál kényelmes és rugalmas megoldást, akik a magyar idő szerint éjfél után vagy 

hajnalban kezdődő mérkőzéseket nem tudják élőben követni. Az érintett ügyfelek így később, számukra 

megfelelő időpontban pótolhatják a meccseket, illetve újra átélhetik a torna legfontosabb pillanatait, 

rangadóit, fordulatait és góljait. 

A visszanézési lehetőség a világbajnokság ideje alatt a One TV TV Family előfizetéssel és interaktív 

médiaeszközzel — OneTV MiniBox Pro, OneTV SoundBox vagy Interaktív TV Mediabox — rendelkező 

ügyfelek számára érhető el. A jogosult előfizetők az élő közvetítéstől számított 3 napig nézhetik vissza 

az M4 Sport és az M4 Sport+ csatornákon közvetített világbajnoki mérkőzéseket. 

 

Háttér-információk: 

A ONE MAGYARORSZÁGRÓL 

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles spektrumát 

lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, 

hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásait, az Antenna Hungária 

műsorgyártási és telekommunikációs hagyományát, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint vezetékes 

távközlési megoldásait egyesíti.  
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Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű 

technológiai megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk 

abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokat tesszük 

teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és 

elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak 

tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport 

tagja. www.one.hu  
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